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Ficha metodológica

ÁMBITO Castilla y León

UNIVERSO Población de Castilla y León de 18 y más años.

TIPO DE MUESTREO
Polietápico, estratificado por provincia y tamaño de hábitat. 
Municipios: aleatorio proporcional.
Hogares: aleatoria simple.
Selección de los individuos por cuotas de sexo y edad.

TAMAÑO MUESTRAL 800 entrevistas.

NIVEL DE 
CONFIANZA

95%.

ERROR MUESTRAL ± 3,45%.

MÉTODO Entrevista telefónica (CATI).

TRABAJO DE CAMPO Del 01 al 15 de noviembre de 2018.

3



1. SITUACIÓN ECONÓMICA
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¿Cómo calificaría la situación económica de CyL?

1.1. PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN CYL: 
EVOLUCIÓN
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¿Cree que la situación económica actual de CyL es mejor, igual o peor que hace un año?
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¿Cree que dentro de un año la situación económica será mejor, igual o peor que ahora?
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¿Cree que Castilla y León ha salido de la crisis?
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¿Cómo cree que será la situación social y económica de Castilla y León dentro de 20 años ?
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21,20%

78,80%

Planteamiento de emigración para mejorar el futuro o las condiciones laborales

NO

SI
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Planteamiento de emigración para mejorar el futuro o las condiciones laborales por edad

18-25 26-35 36-50 51-65 65+
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2. VALORACIÓN GESTIÓN DEL

GOBIERNO AUTONÓMICO
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¿Cree que es necesario un cambio de 
gobierno en CyL?

63,40%

26,00%

10,60% Más bien de 
acuerdo

Más bien en 
desacuerdo

NS / NC

55%34%

11%

¿Sería positivo un gobierno de 
coalición ?

2.1. CAMBIO DE GOBIERNO, POSIBLES COALICIONES Y GESTIÓN PÚBLICA
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Preferencias coalición para el gobierno
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¿Qué partido sería más eficaz gestionando…?
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¿Qué partido sería más eficaz gestionando…?

La creación de empleo

La lucha contra
la despoblación
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¿Qué partido sería más eficaz gestionando…?

Lucha contra 
la corrupción

Igualdad 16,50%

27,40%

10,50% 11,30%

4,80%

0,30%

29,40%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

PP PSOE PODEMOS CS IU UPL NS/NC 17



3,9

3,5

3,8

2,3

3,5

2,8

3,7

3,5

3,4

2,6

2,7

2,7

4,2

3,9

3,8

2,4

2,7

2,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

PARTIDO POPULAR

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL

CIUDADANOS

PODEMOS

IZQUIERDA UNIDA

UNIÓN DEL PUEBLO LEONÉS

2016

Valoración de la actuación de los partidos políticos con representación en las Cortes de CyL
(de 0 a 10)

2018 

2017

PP

PSOE

CS

IU

PODEMOS

UPL

2.2. CONOCIMIENTO Y VALORACIÓN DE LOS PARTIDOS Y 
LÍDERES POLÍTICOS
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Conocimiento de líderes políticos con representación en las Cortes de CyL.

Juan Vicente Herrera PP

Luis Tudanca PSOE

Pablo Fernández PODEMOS

Luis Fuentes C’s

José Sarrión IU
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Silvia Clemente (Presidenta 
de las Cortes)
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Evalución de la valoración de líderes políticos con representación en las Cortes de CyL.

Juan Vicente Herrera PP
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Valoración líder

Valoración 
partido

Comparación valoración del partido político y del líder (de 0 a 10)
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3. VALORACIÓN DE LAS 
INSTITUCIONES
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4. SENTIMIENTO DE 
PERTENENCIA A LA COMUNIDAD
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19%

Me siento más castellano

Me siento más castellano y 
leonés

Ninguna de las anteriores

Me siento más leonés

Sentimiento de pertenencia a la comunidad autónoma

27



23%
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35%

11%
37%
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MujerMe siento más castellano

Me siento más castellano y 
leonés

Ninguna de las anteriores

Me siento más leonés

Sentimiento de pertenencia a la comunidad autónoma por sexo
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5. MEDIOS DE COMUNICACIÓN
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Medios de comunicación utilizados para informarse en CyL
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Medios de comunicación utilizados para informarse en CyL según el sexo
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